Контрольная работа
(итоговая за первое полугодие).

1 вариант

                                1. Задача.
В столовой испекли 30 блинчиков с мясом, с капустой - на 6  блинчиков больше, а с творогом – столько, сколько с мясом и капустой вместе. Сколько блинчиков с творогом испекли?

                               2. Вычисли.

67- 60=                56 + 34=

45 - 4=                 38 + 9=

30 + 8=                50 + 15=

63 - 7=                  40 - 9=

                               3. Сравни.

4 м 3 дм … 43 дм              50 мм … 3см

30см  … 5 дм                      1 ч … 70 мин

4. Начерти отрезок, длина которого равна периметру треугольника со сторонами 2 см, 
3 см и 1 см.

 5. Поставь скобки, чтобы записи были верными

   15 – 7 + 2 = 6

   31 – 10 – 4 - 3 = 22

                                                             2 вариант

                               1. Задача.

В библиотеке за день выдали 30 книг со сказками, книг о животных – на 6 больше, а энциклопедий столько, сколько сказок и книг о животных вместе. Сколько    энциклопедий   выдали за день?                      
                               2. Вычисли.

58 - 50=               47 + 33=

97 - 6=                 39 + 8=

40 + 4=                60 + 17=

54 - 6=                  70 - 4=

                              3. Сравни.

3  см 5 мм … 35 мм              40 мм … 2см

2 дм 5 см … 30 см                 50 мин …1 ч
4. Начерти отрезок, длина которого равна периметру треугольника со сторонами 1 см, 4 см и 2 см.

 5. Поставь скобки, чтобы записи были верными
   17 – 8 + 2 = 7
   58 – 20 + 6 – 32 = 0
